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Керівникам структурних підрозділів з 
питань охорони здоров’я обласних та 
Київської міської державних адміністрацій,  
ректорам вищих медичних навчальних    
закладів та закладів післядипломної освіти, 
директорам науково-дослідних установ 
МОЗ та НАМН України 

 
Міністерство охорони здоров’я України повідомляє, що відповідно до 

«Реєстру з’їздів, конгресів, симпозіумів, науково-практичних конференцій, які 
проводитимуться у 2015 році», затвердженого МОЗ України та НАМН України,  
20 листопада 2015 року у м. Києві, ДУ «Інститут педіатрії, акушерства і 
гінекології НАМН України» відбудеться науково-практична конференція з 
міжнародною участю «Актуальні проблеми акушерської ендокринології та 
перинатології». 

Міністерство охорони здоров’я України пропонує розглянути можливість 
участі у зазначеній конференції головних (позаштатних) спеціалістів з акушерства 
та гінекології і анестезіології департаментів (управлінь) охорони здоров’я 
обласних державних адміністрацій, Київської міської державної адміністрації, 
лікарів-акушерів-гінекологів, лікарів-неонатологів, спеціалістів з пренатальної 
діагностики, анестезіології та інтенсивної терапії в акушерстві та неонатології, 
керівників обласних перинатальних центрів, організаторів охорони здоров’я 
(головних лікарів та завідувачів відділеннями, які працюють в обласних 
пологових будинках, перинатальних центрах), викладачів профільних кафедр 
закладів післядипломної освіти, співробітників ДУ «ІПАГ НАМНУ» (за згодою).  

Витрати на відрядження віднести за основним місцем роботи. 
Місце проведення конференції: м. Київ, вул. П. Майбороди, 8, конференц-

зал ДУ «ІПАГ НАМНУ». 
Реєстрація учасників заздалегідь у відповідального секретаря Барчукової 

Юлії Валеріївни (телефон:  (067) 920 44 00), дані надсилати на електронну адресу: 
ipag.pology@gmail.com не пізніше 17 листопада 2015 року. 

Програма конференції додається. 
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